

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének ülésére**

**Tárgy:** Javaslat a „Szűzanya elszenderülésének napja” alkalmából szentmise és ünnepség költségeinek elfogadására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Augusztus 28-án Szűzanya elszenderülésének napján Mária menybevételének ünnepeljük, az ukrán vallási közösségben ez egy nagyon fontos egyházi ünnep. A Katolikus Egyház augusztus 15-én Szűz Mária halálát és mennybevételét, vagyis Nagyboldogasszony napját ünnepli. Az ortodox egyház esetében közel két héttel később, de szintén jelentős eseményként ünnepli a vallási közösségünk az eseményt. Ferenc pápa így fogalmaz: „A Szűzanya az a csillag, aki utat mutat nekünk. (...) Ahogy a zsinat is tanítja, Ő a biztos remény és vigasztalás jeleként ragyog Isten zarándok népe számára” (Lumen gentium, 68.) XII. Piusz pápa 1950. november 1-jén hirdette ki hittételként, hogy a „Boldogságos Szűz Mária földi életpályája befejezése után testével és lelkével együtt felvétetett a mennyei dicsőségbe”. Szent István király olyan fontosnak tartotta Mária égi születésnapját, hogy ezen a napon ajánlotta Magyarországot Szűz Mária oltalmába.

E jeles alkalomból 2023. augusztus 28-án a Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat ünnepet szervez a Budapest-Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánián (1056 Budapest, Március 15. tér 2.) tartandó misével egybetartozóan. A szentmise alkalmából a Főplébánia virágokkal való feldíszítését Önkormányzatunk vállalná magára, erre a célra bruttó 40 000 forintot javaslok elkülöníteni.

A Főplébánia a budapesti ukrán honfitársaink, ezáltal a XII. kerületieknek is fontos vallási találkozóhelye, ezért a misét hagyományosan vendéglátással egybekötött ünnepség követi a Plébánia különtermében. Vendéglátás céljára bruttó 140 000 forintot javaslok elkülöníteni, melyet büfé jellegű falatkák, szendvicsek (üdítőitalok, kávé) elkészítéséhez szükséges alapanyagok és azok fogyasztásához szükséges eszközök beszerzésére fordítanánk. A vendéglátás jelképes, csupán keretet biztosít a közösségen belüli kapcsolatok társalgás útján történő megerősítéséhez és önkéntesek segítségével készítenénk el a jeles alkalomra.

A misére egyaránt érkeznek majd itt élő és az ukrainai háború elől menekült kisgyermekes családok is. Kívánjuk ezzel is segíteni a háborúban mindenüket elvesztő családok mentális nyugalmanak rehabilitációját. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

A Budapest XII. kerületi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023 augusztus 28-án a Budapest-Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánián tartandó Szűzanya elszenderülésének napja alkalmából celebrált szentmise dekorációs költségeire bruttó 40 000 forintot, azt követő vendéglátásra bruttó 140 000 forintot fordít. Az összegeket az Önkormányzat 2023. évi költségvetés terhére biztosítja.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2023. augusztus 17.

  
**Szuperák Brigitta**  
elnök